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Maďarsko nemůže nahradit ruskou ropu a plyn –
oficiální
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DomovObchodní noviny

Země je při dovozu energie silně závislá na Moskvě

Maďarsko nebude schopno v krátké době nahradit ropu a zemní

plyn, které získává z Ruska, řekl v pátek televizní stanici M1 poslanec

a státní tajemník pro zahraniční věci Tamas Menczer.

Menczer uvedl, že dvě základní podmínky pro maďarskou

energetickou bezpečnost jsou pokračující dovoz ropy z Ruska a

hladký provoz ropovodu Turkish Stream, kterým země získává

většinu své roční dodávky zemního plynu.

„Ruský plyn představuje 85 % maďarské spotřeby plynu a 65 %

poptávky po ropě. To nelze změnit přes noc,“ vysvětlil.

Maďarsko podle úředníka neustále hledá příležitosti k diverzifikaci

dodávek, ale všechny aktuálně zvažované možnosti mají nevýhody.

"Odborníci vidí tři možnosti diverzifikace: mohli bychom zvýšit

kapacitu LNG terminálu v Chorvatsku...druhá věc je zahájit těžbu v

rumunském nalezišti Neptun...Zatřetí bychom mohli dovážet plyn z

Ázerbájdžánu," uvedl Menczer s tím, že všechny tři „vyžadují mnoho

peněz, času a seriózního rozvoje infrastruktury, takže ruský plyn

nelze v tuto chvíli nahradit“.
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Poznamenal, že míra plnění maďarských zásobníků plynu je

přibližně dvakrát vyšší než průměrná evropská míra díky

dlouhodobým smlouvám s ruským vývozcem plynu Gazprom.

ČTĚTE VÍCE: Každý čtvrtý Evropan má problémy s vytápěním svého

domova – průzkum

Od začátku ruské vojenské operace na Ukrajině na konci února

uvalila EU rozsáhlé sankce na vývoz energie z Moskvy, včetně

cenového stropu pro dodávky ropy po moři, které vstoupily v

platnost minulý měsíc. Budapešť požadovala a obdržela některé

výjimky z embarga. Premiér Viktor Orbán opakovaně naznačil, že

pokud Brusel nezmění svou politiku sankcí, nevyhnutelně se to

obrátí proti ekonomice bloku a energetické bezpečnosti.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT
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